

ОДУХОТВОРЕННОЕ СЛОВО

Мастер художественного слова Александр Познанский известен не только в нашем городе, но и далеко за его пределами. За годы деятельности популярный артист накопил большой творческий багаж, в котором несколько программ. На днях Познанский показал еще одну. В ней известный рассказ Ф. Достоевского «Кроткая». На премьеру собралось много любителей художественного слова. Рассказ, поставленный Д. Н. Журавлевым и прочитанный актером, произвел большое впечатление на слушателей.

В настоящее время Познанский выехал на гастроль. Маршрут: Ростов-на-Дону — Сочи — Краснодар — Кисловодск — Ставрополь. В большинстве городов он читает «Кроткую».

Городской Работник

Городской

12 ДЕНЬ 1970